

**Datum och tid:** Tisdag den 17 januari 2023 kl. 18:30 i föreningslokalen.

**Mötesnummer:** 2023-01

**Närvarande:** Peter Lindgren, Kjell Clintebladh Björk, Lars Åsberg, Nils Wiberg, Henrik Hederfors.

**Frånvarande:** -

## Mötesordning

### 1. Sammanträdets öppnande

Ordförande hälsar välkommen.

### 2. Formalia

Frågan om sammanträdet utlysts på rätt sätt: Ja.

Fastställande av dagordning: Dagordningen fastställs.

Val av sekreterare: Kjell Clintebladh Björk

Val av protokolljusterare: Nils Wiberg.

### 3. Genomgång av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes.

### 4. Genomgång av styrelseledamöternas uppgifter

- Laddstolpar. **2023-01-17:** Vi väntar fortfarande på att Ellevio ska återkomma efter den utförda schaktanalysen.
- Ownit. Peter har förhandlat med Ownit och de har ett erbjudande om vi förlänger avtalet 3 år: iptv grund för 0 kr, plus ett frivilligt erbjudande till alla boende : ny fiberbox med separat ny wifi-router. 1595 kr engångskostnad inkl installation, med två års garanti. Normalpris 2449 kr. Ingen skillnad avtalsmässigt mot tidigare för samfällighet-ownit resp medlem-ownit. Respektive medlem ska fortfarande äga sin utrustning. Beslut – vi förlänger 3 år enligt ovan och informerar medlemmarna om erbjudandet. **2023-01-17:** Peter tar på sig att skriva ihop info som mailas ut till medlemmarna, och läggs i lådan för de som saknar mailadress.
- Underhållsplan. Vi borde komma till skott med att skapa en sammanhållen underhållsplan för samfälligheten. Styrelsen ger Henrik i uppdrag att ta fram en struktur för underhållsplan som är tydlig och bra inför 2023. **2023-01-17:** Henrik fortsätter rota i det.
- Lars har inventerat lokalen. Två bord börjar säcka ihop. Ett antal stolar är trasiga. En toalett rinner. Soptunnorna är för små. Bestick skulle behöva kompletteras. Varmvattenberedaren behöver åtgärdas – täcklocket är trasigt så man kan få en stöt där beredaren står på golvet i hörnet. (Nisse pratar med Göran). Köpa två nya bord, tio stolar, nya soptunnor, varmvattenberedare (upp på väggen). Henrik kan komplettera upp bestick etc. **2023-01-17:** Enklast och billigast att bara sätta en huv över den befintliga varmvattenberedaren. Nisse fixar en huv så bedömer vi sedan om det räcker så. Borden – vi inväntar företagskort, sedan köper vi in fem nya bord, bra att ha några extra. Jordfelsbrytare ska vi se till att få installerat, för hela lokalen.
- Lön til styrelsen betalades ut 2023-01-16.

### 5. Inkomna skrivelser från medlemmar och motioner

#### Från föregående protokoll:

- Mail från gård 7 angående var det inte får parkeras pga snöröjningsbehov. Önskemål om att det förtydligas. Detta kommer ordnas i och med att vi köper in och sätter ut skyltar, och informerar medlemmarna i samband med det. 2022-11-24: Peter visade upp, 4 st Ej Parkering, varav två på stolpe, två på vägg. Även 2 Gästparkerings, för stolpmontering. Peter sätter upp en P-förbud på sin gård, och en Gäst-P vid gård 6-7. Vidare kan vi sätta upp P-förbud vid gård 1-2 och gård 6-7. **2023-01-17:** Kvarstår
- Gård 11 har aviserat trasiga och slitna gungor. Boende återkommer med inköpsförslag till styrelsen. **2023-01-17:** Inget inkommet än.

#### Nya inkomna skrivelser:

- **2023-01-17:** Två lyktor gård 6-7 trasiga. Garantiärende Ljus&Kraft

6. **Ekonomiska rapporter**

- **Resultat 2022.** Sebastian med per telefon. Resultatet för 2022 ser rätt bra ut. På nästa möte kommer Sebastian med, han tar med ett förslag till budget som vi kan diskutera runt.

7. **Övrigt**

- Fastställt datum för nästa föreningsstämma: **29 mars 2023 kl. 19:00**

8. **Nästa styrelsemöte**

- Tisdag 2023-02-21 kl. 18:30 i föreningslokalen.

---

Kjell Clintebladh Björk  
Sekreterare

---

Peter Lindgren  
Ordförande

---

Nils Wiberg  
Justerare